



ИЗВЕЩЕНИЕ

28 октября 2025 года
созывается Законодательное
Собрание Свердловской области
для проведения сорок восьмого
заседания.

Начало работы 28 октября в 10:00 часов в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, д. 10.

На заседании Законодательного Собрания Свердловской области предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- ▶ Об исполнении Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» в части предоставления мер социальной поддержки лицам, принимающим (принимавшим) участие в специальной военной операции, и членам их семей;
- ▶ О даче согласия на назначение на должность руководителя уполномоченного исполнительного органа государственной власти Свердловской области в сфере финансов – министра финансов Свердловской области;
- ▶ О даче согласия на назначение на должность руководителя уполномоченного исполнительного органа государственной власти Свердловской области в сфере социальной защиты населения – министра социальной политики Свердловской области;
- ▶ О даче согласия на назначение на должность руководителя основного органа по управлению государственным имуществом Свердловской области – заместителя Губернатора Свердловской области – министра по управлению государственным имуществом Свердловской области;
- ▶ О назначении на должности мировых судей Свердловской области;
- ▶ О назначении Уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области;
- ▶ О внесении изменений в отдельные постановления Законодательного Собрания Свердловской области и признании утратившим силу постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 08.10.2021 № 32-ПЗС «Об утверждении избрания председателя комитета Законодательного Собрания Свердловской области по экологии, природопользованию и охране окружающей среды»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3194 «О внесении изменения в статью 2 Закона Свердловской области «О сроках применения отдельных требований, установленных федеральным законом в отношении сельскохозяйственных розничных рынков и сельскохозяйственных кооперативных розничных рынков, расположенных на территории Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3181 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О введении в действие и применении патентной системы налогообложения на территории Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3190 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О применении на территории Свердловской области инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3191 «О внесении изменения в статью 2 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области дифференцированных налоговых ставок при применении системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей (единого сельскохозяйственного налога)»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3193 «О внесении изменений в статьи 8 и 9 Закона Свердловской области «О мировых судьях Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3192 «О внесении изменений в Областной закон «О Правительстве Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3195 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Свердловской области» и Закон Свердловской области «О гражданской обороне в Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3197 «О внесении изменения в статью 9 Закона Свердловской области «Об Общественной палате Свердловской области»;
- ▶ О проекте закона Свердловской области № ПЗ-3196 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области»;
- ▶ О даче согласия на отчуждение объекта государственной собственности Свердловской области – земельного участка (кадастровый номер 66:15:2901001:226) в Невьянском районе Свердловской области;
- ▶ О постановлении Законодательного Собрания Свердловской области от 29.10.2024 № 2091-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «О добровольной пожарной охране на территории Свердловской области»;
- ▶ О плане осуществляемого Законодательным Собранием Свердловской области мониторинга практики применения нормативных правовых актов Свердловской области на 2026 год;
- ▶ О поручениях Законодательного Собрания Свердловской области Счетной палате Свердловской области на 2026 год;
- ▶ О предложениях Законодательного Собрания Свердловской области о проведении экспертизы нормативных правовых актов Свердловской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в 2026 году;
- ▶ О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области;
- ▶ О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области.

ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО
И ГОРОДСКОГО ПАССАЖИРСКОГО ТРАНСПОРТА

февраль

25



Губернатор Свердловской области

Денис ПАСЛЕР

Уважаемые работники и ветераны
автомобильного и городского пассажирского
транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным
праздником!

Хочу сердечно поблагодарить сотрудников
автотранспортных предприятий Свердловской
области – водителей, диспетчеров, инженеров,
ремонтников – всех, кто в ежедневном режиме
выводит на маршруты пассажирский транспорт,
обеспечивает сообщение между уральскими
городами и селами, бесперебойную доставку грузов.

От четкой, оперативной, профессиональной
работы автомобильного и пассажирского транспорта
зависит состояние региональной экономики
и социальной сферы, развитие промышленности,
сельского хозяйства, строительства, торговли
и туризма, социальная стабильность в обществе.

Правительство Свердловской области уделяет
большое внимание качеству и безопасности

автомобильных дорог, обновлению парка
общественного транспорта, росту заработной
платы сотрудников муниципальных транспортных
предприятий, созданию оптимальных условий
для комфортной и безопасной перевозки
пассажиров.

Для этого мы активно включились в реализацию
национального проекта «Инфраструктура для
жизни». За ближайшие пять лет в Свердловской
области основная часть общественного транспорта,
порядка 85%, будет обновлена. Уже сейчас
на пассажирских маршрутах работают современные
троллейбусы, автобусы, трамваи. Их количество будет
постоянно расти. Так, к этой зиме в муниципалитеты
поступят более 200 единиц новых машин, в том числе
повышенной вместимости.

Желаю работникам автотранспортной отрасли,
всем автомобилистам Свердловской области
крепкого здоровья, успехов, благополучия,
комфортных и безопасных поездок.



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

Артём ЖОГА

Уважаемые работники автотранспортной
отрасли и сферы городских пассажирских
перевозок!

Поздравляю вас с профессиональным
праздником!

В этот день мы говорим спасибо всем работникам
автотранспортных предприятий, а также сферы
городских пассажирских перевозок: водителям,
диспетчерам, инженерам, механикам и другим
специалистам.

От вашего труда зависят стабильность
передвижения и благополучие миллионов
жителей. При серьезной поддержке со стороны
государства в регионах Уральского федерального
округа продолжается работа над повышением
качества транспортных услуг. Совершенствуется

дорожная инфраструктура, внедряются
современные цифровые решения. Так, например,
в сентябре 2025 года в Челябинске открыто новое
троллейбусное депо, оснащенное новейшим
оборудованием, где одновременно может
обслуживаться 38 троллейбусов.

По инициативе Президента России начато
масштабное обновление парка общественного
транспорта. В целом по УрФО предстоит
заменить порядка пяти тысяч машин, это сделает
перевозки более комфортными, безопасными
и экологичными. Уверен, все регионы успешно
справятся с поставленными задачами.

Уважаемые друзья! Благодарю за добросовестный
труд! Желаю добра, здоровья, счастья. И пусть на
вашем пути всегда горит зеленый свет!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые руководители, ветераны, работники
автомобильного и городского пассажирского
транспорта!

От имени депутатов Законодательного
Собрания Свердловской области поздравляю вас
с профессиональным праздником!

С каждым годом надежность, безопасность
и экологичность транспорта приобретают
всё больше значение. Эта отрасль играет
ключевую роль в социально-экономическом
развитии Среднего Урала. От бесперебойной
работы автотранспортного комплекса зависит
динамичное развитие промышленности, сельского
хозяйства, укрепление межмуниципальных
и межрегиональных связей.

Наличие быстрого и удобного общественного
транспорта – обязательное условие комфортной
жизни в любом муниципалитете. Четкий

рабочий ритм городов Среднего Урала – это
результат слаженного труда, ответственности
и профессионализма работников транспортных
предприятий нашего региона.

Свердловская область обладает развитой
сетью автомобильных дорог, мощной системой
логистических компаний. В рамках национального
проекта «Инфраструктура для жизни» большое
внимание уделяется обновлению парка городского
пассажирского транспорта, модернизации дорожной
инфраструктуры, автоматизации процессов
управления движением автобусов, троллейбусов
и трамваев.

Уважаемые работники автомобильного
и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю с профессиональным праздником!
От всей души желаю вам крепкого здоровья,
благополучия, счастья и всего самого доброго!